Лукьянов Александр  Максимович.

Александр Максимович родился в крестьянской семье. Был грамотным, начитанным пареньком. В 1938 году окончил курсы бухгалтеров в Старице и стал работать счетоводом в местном колхозе « Красный строитель». О будущем особо не задумывался: жизнь текла своим чередом…
В армию Александра призвали 12 июля 1941 года и направили в пехотное  училище, находившееся в лагерях под Калинином. Чтобы побыстрее осваивались премудрости нелегкой профессии младших командиров, от курсантов требовали прежде всего трудолюбия. Этого Александру было не занимать.
О военных годах Александр Максимович всегда рассказывал с некоторой дрожью в голосе, частенько наворачивались слезы. Особенно когда вспоминал не вернувшихся домой боевых друзей и товарищей. На откровенный разговор ветерана вызывали и внуки (их четверо), приезжающие к деду погостить в его родную деревню Кожевниково.
А вспомнить есть что! В начальный период положение на фронтах было критическим. Немцы разрывали оборону, а взвод под командованием сержанта Лукьянова бросали в образовавшиеся бреши. Впереди, конечно шел Александр и думал о солдатах. 
«Порой приходилось находиться в самых опасных местах. Как-то нам долго пришлось отвоевывать высоту на границе с Латвией. Она была хорошо защищена замаскированным орудием врага. В одном из последующих боев наш взвод уничтожил 22 разведчика, в том числе одного офицера.  Я получил орден «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и не так давно – медаль Жукова.» - вспоминал он.
Войну Александр Максимович закончил в звании старшего лейтенанта. Видел много горя и человеческих страданий. Иногда казалось, что июньская ночь 41-го года никогда не кончится. Но на 1418-й день самой кровопролитной войны ко всеобщей радости Великая Победа пришла…
Лукьянов вернулся в родные края. Работал инспектором Высоковской сберкассы, возглавлял Высоковское отделение сбербанка. Окончил совпартшколу и некоторое время был инструктором райкома партии. Но в полной мере организаторские способности Максимыча ( так его чаще называли в повседневной жизни) проявились на председательской должности колхоза  имени Дзержинского.

